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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE 
MORFOLOGIA DO CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL 
DO ESPÍRITO SANTO, REALIZADA NO DIA VINTE E UM DE AGOSTO DE DOIS MIL E 
VINTE E QUATRO.
Aos vinte e um dias de agosto de dois mil e vinte e quatro, às onze horas e quinze 

minutos, reuniram-se os professores do Departamento de Morfologia do Centro de 

Ciências da Saúde da Universidade Federal do Espírito Santo para sua segunda reunião 

extraordinária, sob a presidência do Professor Willian Grassi Bautz e contando com a 

presença dos professores Adriana Madeira Alvares da Silva, Andréa Vasconcellos Batista 

da Silva, Aurélia Araujo Fernandes, Bruno Machado de Carvalho, Carlos Romualdo Rueff 

Barroso, Josemberg da Silva Baptista, Juliana Hott de Fucio Lizardo, Leticia Nogueira da 

Gama de Souza, Marcos da Silva Pacheco, Mônica Leal Alcure, Norberto Francisco 

Lubiana, Nyam Florencio da Silva, Ricardo Eustaquio da Silva, Ruy Rocha Gusman, o 

representante dos técnico-administrativos Jarbas dos Santos e os representantes 

discentes Beatriz Hanashiro Paixão e Christian Rodrigo Nass. Os professores Eduardo 

Henrique Beber, Gisele Miyamura Martins Beber e Jairo Pinto de Oliveira justificaram 

suas ausências. Havendo número legal o Senhor Presidente deu por aberta a sessão. 1. 
PAUTA DO DIA: 1.1. O Senhor Presidente informou que os mandatos dos atuais Chefe e 

Substituto Eventual do Departamento de Morfologia encerram-se em 4 de setembro do 

corrente ano. Conforme previsto no artigo 63 do Estatuto da UFES e nos artigos 40 e 41 

do Regimento do Centro de Ciências da Saúde, foram abertas as inscrições para novas 

eleições, com início do mandato em 5 de setembro de 2024. O Senhor Presidente 

ressaltou a importância da indicação de novos representantes, visando garantir a 

continuidade das atividades do departamento. Solicitou a apresentação dos candidatos 

para os cargos de Chefe e Substituto Eventual, porém diante da ausência de inscritos, o 

processo eleitoral foi suspenso. A fim de preencher as vagas e garantir a regularidade das 

atividades do departamento, foi informado que uma nova tentativa de eleição será 

realizada na próxima reunião da Câmara Departamental. Nada mais havendo a tratar o 

Senhor Presidente deu por encerrada a sessão e para constar, eu, Camyla Moreira Bona, 

Assistente em Administração, lavrei a presente ata que após lida, conferida e aprovada 

vai devidamente assinada pelos membros. Vitória (ES), 21 de agosto de 2024.
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